
GRAD KARLOVAC

GRADSKA ČETVRT TURANJ 

Karlovac, 13.04.2026.

Z A P I S N I K

Sa 14. sjednice Vijeća GČ  Turanj održane  dana 13.04.2026. godine s početkom u 20,00 sati u 
prostorijama GČ Turanj.

Nazočni članovi: Sabina Protulipac, Igor Malović, Bruno Pavletić, Vesna Milinović, Slavo Valjan, 
Miroslav Ivanković, Renata Latković

Odsutni članovi: Igor Gršak, Josip Mikšić, Slaven Gojak, Andreja Jurković

Predsjednik/ca Vijeća predlaže slijedeći dnevni red:

1. Realizacija plana rada za 2026.godinu
2. Komunalni radovi
3. Razno

Dnevni red se jednoglasno prihvaća.

AD1. 

Prema planu rada za tekuću godinu realiziran je  20. Tradicionalni Božićni koncert KUD-a Turanj, te 
su započeli proslavu svog 40. rođendana Korizmenim koncertom. GČ Turanj daje potporu preko 
projekta Kakvart za Svečani koncert u svibnju i predstavljanja monografije u studenom o čemu ćete 
biti obaviješteni prema planu aktivnosti. 

Udruga Naš Turanj za glavnu aktivnost ima proslavu VRO Oluja, 07.08.2026.godine.

NK Korana, Turanj je u fazi završetka radova stadiona, pa je u planu dati potporu za sportsku 
manifestaciju koju će pripremiti prilikom otvorenja.

Vijeće GČ Turanj donijelo je na 12. sjednici vijeća održanoj 24.10.2025. odluke  da se za aktivnosti 
KUD Turanj, Udruga Naš Turanj i NK Korana, Turanj iz proračuna GČ izdvoji do 1.000,00 eura 
prema njihovim potrebama, a prema zakonski propisanim mogućnostima.

AD2. 

Vijeće GČ Turanj u godišnjem planu iskazalo je 23 potrebe za komunalne radove u našoj GČ. Dana 
10.04.2026. imali smo sastanak s zamjenicom gradonačelnika Ivanom Fočić i pročelnicom Snježanom 



Cindrić vezano za planove u 4 godine našeg mandata, te smo prošli kroz realizirane projekte i slagali 
prioritete iskazanih potreba koje smo zatražili za ovu godinu. Od velikih radova imamo dogradnju OŠ 
Turanj za rad u jednoj smjeni. Do sjednice vijeća u ovoj godini je bilo 15 zahtjeva mještana za 
intervencije. Obzirom da je vijeće u prijašnjim godinama donijelo odluku da se prema zahtjevima 
mještana prijave godišnje svi putevi potrebni za malčiranje i sanaciju makadamskih cesta, te ceste za 
asfaltiranje daju se na glasanje sljedeće: 
- malčiranje 12 poljskih puteva, 
- sanacija 29 makadamskih cesta,                                                                                                               
- asfaltiranje 5 cesta.                                                                                                                                
Svi prijedlozi su jednoglasno usvojeni. Odrađena je dogradnja nogostupa za kvalitetno prometno 
rješenje kod skretanja za Šćulac brdo. U tijeku je košnja uz prometnice u GČ Turanj. ViK će nastaviti 
radove aglomeracije prema svom planu za dijelove GČ koje nije obuhvatio glavni projekt. Veliki 
problem nakon aglomeracije je lijeva strana Sajevca prema Kamenskom gdje se ljudi ne mogu spojiti 
na kanalizaciju, problemi koji su nastali nakon radova a u vrijeme kada se krenulo s priključivanjem 
na mrežu. Vidjeti ćemo gdje će nam biti odobreno postavljanje ležećih policajaca koje smo tražili. 
Odobrena je i dodatna autobusna stanica B.Gojak kod kbr.174. Grad će kontaktirati Hrvatske vode 
vezano za pregled obale rijeke Korane od Turnja do Zastinje radi opasnosti odrona cesta. Vezano za 
javnu rasvjetu obzirom da se ne može pojačati, s mjerodavnima ćemo obići GČ po mraku da se vidi 
koliko nam dodatnih lampi treba.

AD3. 

Inventura u GČ Turanj izvršena16.01.2026., sve je u redu i na broju.

Udruga Naš Turanj pokrenula je inicijativu i poslala je zahtjev za suglasnost da se stadion NK Korane 
ili neka od ulica na Turnju nazove Alen Mikšić, po našem mještanu koji je kao malodobni branitelj 
poginuo u Domovinskom ratu. Vijećnici su suglasni da se stadion nazove po njemu, jer mu slijedi 
otvorenje, a promjena imena ulice bio bi dodatan trošak za mještane te ulice zbog izrade nove 
dokumentacije. Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Otvorena je nova e-mail adresa GČ Turanj: gcturanjkarlovac@gmail.com, posebno radi toga što je od 
korona pandemije službena komunikacija prebačena na elektronsku poštu. Obzirom da je i račun GČ u 
Gradu i obavezan je e račun, te grad plaća režijske troškove s našeg računa i odrađuje sve prema našim 
ponudama, svakom vijeću GČ Turanj na e-mailu biti će na raspolaganju sva dokumentacija i računi.

Grad je krenuo s centraliziranom nabavom za GČ i MO o čemu nas obavijeste, te je do sada ponuđena 
nabava uredskog materijala, zastava RH 200 * 100 cm, klima uređaje. Predlaže se nabava 2 zastave 
RH i izrada novog pečata GČ TURANJ zbog dotrajalosti trenutnog pečata. Prijedlog se jednoglasno 
usvaja. Prijedlog vijećnika da se donese odluka za kupnju ponuđenih stavki kroz godinu ako su 
potrebne za rad GČ Turanj, uklapaju se u proračuna i da nas predsjednica kontaktira telefonski, da radi 
svake nabave ne moramo sazivati sjednicu. Prijedlog je jednoglasno usvojen.                                
Sastanak završio u 21,05 sati.

 Predsjednica Vijeća GČ Turanj

                                                                       Sabina Protulipac 
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